

В стиле Old money

Из истории

Итак, что же это за стиль и почему он многим пришёлся по вкусу? Эстетика Old money сформировалась среди европейских аристократов, которые массово переезжали в США в начале XX века. Дети из высшего круга учились представлять себя в новом обществе и выбирали элегантную и утончённую одежду из дорогих материалов, чтобы поразить всех вокруг. С течением времени дресс-код сменился: элегантные платья уступили место строгим костюмам и мягким кашемировым комплектам на любой случай жизни.



ДА-А-А, КЛАССИКА — ЭТО... КЛАССИКА. И ЕСЛИ РАНЫШЕ ПИДЖАК И РУБАШКА АССОЦИИРОВАЛИСЬ СО СКУЧНЫМИ СБОРИЩАМИ В АКТОВОМ ЗАЛЕ ШКОЛЫ, СЕГОДНЯ «ТИКТОК» И ДРУГИЕ СОЦСЕТИ ДИКТУЮТ СВОИ ПРАВИЛА. В МОДЕ СТИЛЬ OLD MONEY — «ТИХАЯ РОСКОШЬ», СТИЛЬ, КОТОРЫЙ НЕ ЗАТМИТ, А ПОДЧЕРКНЁТ ТВОЮ КРАСОТУ.

Строгие костюмы

У каждой девушки в гардеробе должен быть хотя бы один строгий брючный костюм — это одно из главных правил стиля. Не страшно, если у тебя такого нет — можно самостоятельно собрать его из брюк прямого кроя со стрелками и прямого пиджака с плечиками. Всё вместе — беспроигрышный вариант для любого школьного мероприятия, а по отдельности с брюками и пиджаком можно составить кучу дополнительных образов.

Обрати внимание: перед выходом тщательно прогладь костюм утюгом через мокрую ткань и сделай на брюках стрелки.

И запомни: любая вещь смотрится дорого, когда она чистая и выглаженная.



Джинсы

Ну куда же без наших любимок! Для образа в стиле Old money выбирай прямые джинсы без дырок и бусин.

Джинсы были одним из любимых элементов гардероба принцессы Дианы, их она дополняла простыми жакетами и рубашками. Любители классики до сих пор берут пример с тонкого чувства стиля леди Ди и составляют похожие аутфиты.

Базовые цвета

«Вкусные», как зефирки, белый и вся палитра бежевого, а ещё сдержанные пастельные оттенки — главные отличительные черты стиля. Светлую одежду позволяет себе дама благородных кровей, которая не боится запачкаться. Мы хоть и благородные девчонки, но поставить пятно чернилами можем, поэтому пиджак поверх белой рубашки — точно наш вариант. ;)

Белая рубашка или блузка

Стиль Old money не терпит искусственных тканей, и тут мы очень радуемся, что одежда из хлопка стоит не так уж и дорого. Купить обычную белую хлопковую рубашку можно даже на рынке. Находчивость — наше всё! ;)



А что по платьям?

Чем проще — тем лучше! Жаклин Кеннеди всегда была в центре внимания, ещё бы — первая леди как-никак! За стилем жены президента пристально следили, и её это жутко раздражало. Назло папарацци она одевалась в одно и то же чёрное платье, чтобы журналистам наскучил стиль леди, и они перестали её преследовать. Эффект получился противоположным — людям такой стиль ну очень зашёл.

Так что роженки и цветочки стоит отложить. Выбирай платья строгого кроя, по фигуре. Отличным вариантом будет платье-пиджак — хит этого сезона.



Total look

Образы в одной цветовой гамме, и вот ты уже немножко дочь миллионера. ;) Это правило очень любит Роузи Хантингтон-Уайтли — модель выбирает однотонные вещи, которые легко миксовать между собой, и таким образом каждый день выглядеть по-новому.

Конечно, каждый день следовать правилам «тихой роскоши» нереально сложно, да и зачем полностью обновлять гардероб с любимыми вещами? Бери наши советы на вооружение, чтобы в нужный момент (например на важном экзамене) чувствовать себя роскошной девочкой, поступающей в Гарвард.